VIADRUS

Teplo pro vas domov
od roku 1888

VIADRUS A2C
Navod k obsluze a instalaci

CZ_2017_30



O

1

10
11
12

bsah str.
Pouziti a prednosti kotle ....
TECNNICKE UAAJE KOIE ... ittt ettt ekttt ettt e sttt e e oo a bt e e o kbt a2k te e e e kbt e e 4m ke £ a4kt e e e e kb e e e em b e e e e embb e e e ambeeeeabeeeeasbbeeennbeaeantbeaaannnn
[200] oL PO P TR OP PP PPRUTRPROPRE 5
3.1 KONSTIIUKCE KOTIE ...ttt e et e e h b e e st et e e bb e e e e b b e e e s a b e e e s b e e e e s a b e e e s b e e e s bbe e e s bb e e e st e e e sbaeeeaas 5
UMISTENT @ INSTAIACE ...ttt ettt h ekt et e ea bt ekt o st o1 h s e 4 b e e E et e bt e 4a b e e s ke e e h et e bt e e bt e e b et e bt e ea bt et et e st e e naeeeaneente s 6
4.1 e (=T [ oSV ] 1 [= T4 [P P TP P PPPPPPTON 6
4.2 IMOZNOSTH UMIST NI ...tttk ettt ettt a ekt b e oa e ekt e e e e bt e 4e e ekt e E e 41 H bt e b e e e h bt oAbt e ea R e ek et e st e e na bt em bt e eat e e naeeaneenbeeenee s 7
Uvedeni do provozu - pokyny pro SMIUVNT SEIVISNT OFGANIZACH ........cuuuieiiiiiieitiieaeiiie ettt ettt et e et e e st e e e bb e e e abeee e esbeeeabeeeeaanbeeesnbneaaaneeaaans 9
5.1 [DleTe oY - W o1 £ Y=Y 1) Y PP OUPPPPRR 9
5.2 0T (0T ol 10 ToT0] ¢= 2SSOSR PUPPR 10
5.2.1  INStAIACE KOUOVENO tBIESA ... ...ttt ettt bkttt ea et s e e b et e bt e bt e bt e nab et e e bt e b e sareebeeenee s 10
LA A 1V (o1 | =V T 1= | (U OO T PP P PSSO URPPPPPPPPP 11
5.2.3  MONLAZ NOFAKU REVO 44.........eiiiiieteeeet ettt ettt a bttt ekt e b4 4o b4 b et e st oAb et oo R e ekt e bt e na bt e et e bt e eene e st e e nee s 11
L Y T4 - VA o] -1 (U PSPPSR UP R OUPPUPPPTPINE 12
5.2.5  MONAZ ZASODNTKU PAIIVA .....ueiiiiiiiie ettt ettt ettt ettt e e ettt e e ettt e ekt te e e aa b e e e e beeeeasbe e e e am b e e e amEe e e e asbee e e abbeeeambeeaeanbbeeesnbeaesnnneaeannnn 14
5.2.6  MONAZ POUAVACE PAIIVA ... .eeiuttiiiiiiieeitie ettt ettt e e ettt e e ettt e e atttee e aabeeeaateee e aaee e e e sbeeeamte e e e ombe e e e ambeeeambeeaeambb e e e asbeeeambeeaeasbeeeeanbaeeannneaeannnn 14
5.2.7  MONtaZ podavace PaliVa NA KOTEL............oiiiiiiiiiiie ettt ettt ettt ettt e ettt e e ea e e e e hb b e e e eabe e e e bbeaeesbb e e e asbeeeaabaeeeasseaeeanbeaeaanneaeannen 15
5.2.8 Prestavba zasobniku paliva na levé provedeni... ...15
5.3 HYAraulICKE SCREMA KO ...ttt ettt e e ettt e e kbt a2 ea kb e e ook bt e e ea bt e e e Rb b e e e bbe e e e bbeaeanbeeeeanbeeesnbbeasanneaas 17
5.4 L) o I g 1= 1 F= 4= Lo Lo ) (=T PSPPSR PUPPR 19
5.5 Qe Tal o] e TR el TaTa o T o 4=To I o U1 (=10 11y o F PP PPPUPPR 23
5.6 Uvedeni kotle do provozu
ODSIUNA KOIE UZIVAIEIEIM ... ettt e e bt e e st e e e s h e e e st e e e e h b e e e s bbb e e sh b et e e bbb e e e s ab e e e s be e e e esbe e e e sab e e e sabanesannen
6.1 o] oV - Lo - L A S T @0 o1 o SRR PPPUPPR 24
6.2 Obsluha kotle uzivatelem — dotykova verze S.CONrol TOUCK ........coiuiii ittt ettt e e sbee e e sabe e e e staeaeannee 25
6.3 Ridici, regulaéni a zabezpe&ovaci prvky
(S T R = 1=Y 4 o 1= Tod g Lo 1y (g (=Y 1410 ) - | PSP PP R OUPPUPUPTIIN
UAIZDE. .1ttt ettt ettt a st 4o b e bt o2 et s a4 b h s R et bbb e A e e bR b bR A4k b R e R st st b b oA e et b e b et eR et e e st et b b e s et ettt et et et e e n s
7.1 CIBBNT KOTIE ......cvcvevetetetet ettt ettt ettt ettt e b et et bttt e ss s s et et et e b e st et s s et e s e e et et et e b e b s et s sssne e s et et et e b e s s as et s s s s s eaebeteb et b et s nanneaeteta
7.2 Cisténi horaku
7.2.1 Fotosenzor
7.2.2  CiSt8NT trUDKY POAVAGE PAIVA ..........cveveeeieieieeeeieeeeeeee et eteeteee e e et e ee et e et et et et et et ese e e et e tstetese s et et et et eses e s e et eestsssanen s es st eteteseseneanens 27
7.2.3  CIBLENT NOFAKU ...t eeoe ettt ettt b bbb £ £ b £ £t £ E bbbt 28
DULEZITA UPOZORNENT ...ttt et et es st s st £s 818 £5 6155581281ttt 28
Poruchové stavy
Pokyny k likvidaci vyrobku po JENO TNULE ZIVOTNOST ........eiiiiiiie ittt ettt et ettt e et e e ettt e e e e st e e e ettt e e anbb e e e anbeeeanteaaeanaeeas 29
& T Mool oTo)V <o [ oIS 2= Y= o | SO PUPPUPPTN 30
INFOIM@ENT TIST KOTIE ...ttt bbbkt b e e a e e b e et e b e e 4o bt et e s bt e eh e e e bt e e bt e bt e bt e b ettt e nan e e nre et 31

Tento navod je p tvodni navod k obsluze a instalaci.




Véazeny zakazniku,

dékujeme Vam za zakoupeni automatického kotle na drevéné pelety VIADRUS A2C a tim projevenou ddvéru k firmé VIADRUS a.s. Aby jste si
hned od poc¢atku navykli na spravné zachazeni s VaSim novym vyrobkem, prectéte si nejdfiv tento navod k jeho pouzivani (pfedevsim kap. €. 6
— Obsluha kotle uZivatelem, kap. é. 7 - Udrzba a kap. é. 8 — DdleZitd upozornéni). Prosime Vas o dodrzovani dale uvedenych informaci
zaroveri dbejte pokynd vyrobce, eventualné montéazni firmy, kter4 Vam kotel instalovala, aby byl zajistén dlouholety bezporuchovy provoz kotle
k Vasi i naSi spokojenosti.

1 Pouziti a p Fednosti kotle

Obchodni nazev kotle: VIADRUS A2C
Typové ozna ¢eni kotle: A2C- X1 Xz X3-X4.X5

X1 Provedeni: S: standard
Xz Vykon: 20: 20 kw
30: 30 kW
X3 Palivo: P: pelety
Xa revize v daném roce (aktualizace kotle)
Xs rok uvedeni na trh

Teplovodni automaticky kotel VIADRUS A2C na dfevéné pelety je uréen pfedevsim pro vytadpéni rodinnych domkd, chat, malych provozoven
apod.

Prednosti kotle:

» automaticky provoz kotle fizeny pokojovym pfistrojem zaru€ujicim komfort;
* moznost ohfevu TV;

* mechanicky pfisun paliva z vestavéného zasobniku;

* jednoducha, ¢asové nenaro¢na obsluha a udrzba;

e nizké provozni naklady;

* nizké emise;

e vysoka ucinnost;

* spoluprace s akumulaéni nadrzi

* moznost fizeni az tfi topnych okruhd

2 Technické udaje kotle

Tab. €. 1 Rozm éry, technické parametry kotle
Typ ks S20P-00.16 S30P-00.16
Pocet ¢lankl ks 5 7
Hmotnost kotle (v€. zadsobniku) kg 535 685
Obsah vody | 62 81,3
Pramér koufového hrdla mm 156
Kapacita zasobniku paliva dm’® 300
Rozméry kotle (v€etné zasobniku): Sifka x hloubka x vySka mm 1190 x 1144 x 1344 | 1190 x 1366 x 1344
Objem nasypky | 260
Prdmér plniciho otvoru pro automatické pinéni mm 50
Maximalni provozni pretlak vody kPa (bar) 400 (4)
Minimalni provozni pretlak vody kPa (bar) 50 (0,5)
ZkuSebni pretlak vody kPa (bar) 800 (8)
Doporué. provozni teplota topné vody °C 65 - 85
Minimalni teplota vratné vody °C 55
Minimalni teplota vstupni vody °C 45
Pretlak pro pojistny vyménik tepla (DBV 1 — 02) bar 6
Hydraulicka ztrata kotle (pfi AT 20 K) mbar 0,677
Soucinitel hydraulického odporu 8,155
Hladina hluku dB Nepresahuje hladinu 65 dB (A)
Kominovy tah mbar 0,10 - 0,20
PFipojky kotle - topn& voda Js G1l%"(6/4Y

- vratna voda Js G 1% " (6/4%

PFipojovaci napéti 1/N/PE 230V AC50Hz TN - S
Elektrické kryti IP 40
Spotreba elektrické energie pfi jmenovitém vykonu W 43 82
Spotreba elektrické energie pfi minimalnim vykonu w 19 26
Spotreba elektrické energie v pohotovostnim stavu W 2 4




Tab. €. 2 Tepeln é technické parametry kotle

Typ ks S20P-00.16 S30P-00.16
Pocet ¢lankd ks 5 7
Jmenovity vykon kw 20 30
Spotreba paliva pfi jmenovitém vykonu kg.h™" 4,9 6,8
Teplota spalin pfi jmenovitém vykonu °C 117 109
Doba horeni pfi jmenovitém vykonu pro naplnény zasobnik h 36 24
Hmotnostni pritok spalin na vystupu kg.s™ 0,014 0,019
Minimalni vykon kW 6,4 7,7
Spotreba paliva pfi miniméalnim vykonu kg/h 15 1,7
Teplota spalin pfi minimalnim vykonu °C 71 71
Doba hoteni pfi minimalnim vykonu pro naplnény zasobnik h 90 80
Vyhtevnost paliva MJ kg™ 16,78 16,78
Uginnost % 90,1 91,3
Trida kotle EN 303-5 5 5
TFida energetické Gginnosti A A
Index energetické uéinnosti 116 116
Sezonni energeticka u¢innost % 79 79

! Dulezité upozorn éni:
Uvedené tepeln é technické parametry se m éni v zavislosti na druhu, kvalit & a vlhkosti pouzivaného paliva
Hodnoty uvadéné v tab. €. 1 a tab. ¢. 2 byly naméreny pfi zkouskach provedenych na prfedepsaném palivu.

Pelety musi vyhovovat alespo 1 jedné z nasledujicich sm__érnic_€i norem:
>  Smérnice &. 14-2000 MZP CR
» DIN517 31
> ONORM M 7135

Ttida paliva Cc1
PFfedepsana zrnitost pelet 6 az8 mm
Vyhfevnost 15 — 19 MJ.kg™
Obsah vody v palivu max. 12 %.
Obsah popele max. 1,5 %

POZOR! Spatna kvalita paliva m tZe vyrazn & negativn & ovlivnit vykon a emisni parametry kotle.

Zavislost tlakové ztraty na pritoku pz- Q
600

500
‘n?
& 400
N
] S
I}
E 300 P
® /
.E /
£ 200 -
s //
100 -
0
0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 03 0,35 0,4 0,45

pritok Q (103.s)

Obr. €. 1 Hydraulicka ztrata kotle
1190) ) (1223)

(1344)
(1205)
(1085)

VIADRUS

S20P-00.16 S30P-00.16

(695) (80) (413) - ﬁ

(142

(1366)

(1144)

(420)

Obr. €. 2 Hlavni rozm éry kotle (pravé provedeni)




3 Popis

3.1 Konstrukce kotle

Hlavni &asti kotle je litinové &lankové kotlové téleso vyrobené z Sedé litiny dle CSN EN 1561 jakost 150.
Tlakové &asti kotle odpovidaji pozadavkam na pevnost dle CSN EN 303-5.

Kotlové téleso je sestaveno z &lank(i pomoci nalisovanych kotlovych vsuvek a zajisténo kotevnimi Srouby. Clanky vytvareji spalovaci a
popelnikovy prostor, vodni prostor a konvekéni ¢ast. Vstup a vystup topné vody je situovan v zadni ¢asti kotle.

Zadni ¢lanek kotle méa v horni ¢asti koufovy nastavec a pfirubu topné vody, v dolni ¢asti pfirubu vratné vody s natrubkem pro napoustéci a
vypoustéci kohout. K pfednimu ¢lanku jsou pfipevnéna Cistici a popelnikova dvifka s osazenym hofakem.

Celé kotlové téleso je izolovano zdravotné nezavadnou mineralni izolaci, ktera snizuje ztraty sdilenim tepla do okoli. Ocelovy plast je barevné
upraven kvalitnim komaxitovym néstfikem.

V pfikladacich dvitkach je namontovan peletovy hofak od fy PellasX a to dva druhy. V 5 ¢&l. provedeni je hofak PellasX Revo mini 35 a v 7 ¢&l.
verzi PellasX Revo 44. Tyto hofaky jsou osazeny ventilatorem.

V pravo (vlevo) od kotle je plechovy zasobnik na pelety o objemu 260 |. Zasobnik je propojen s hofdkem pomoci podavace a propojovaci
hadice.

Na hornim dilu je namontovana elektro skfifi, kde se nachazi ovladaci jednotka a displej. Jednotka je dodavana ve dvou verzich. S.Control
s tlacitkovym ovladanim nebo S.Control Touch s dotykovym displejem.

bbby

1. Clanek predni 15. Motor

2. Clanek stredni 16. Ventil pojistovaci
3. Clanek sttedni bez spodni listy 17. Zéasobnik

4.  Clanek zadni 18. Plast (kompletni)
5.  Prikladaci dvifka (s rGzici primarniho vzduchu) 19. Skfin ovladaci

6. Poklop gistici dlouhy 20. Dotykovy displej

7. Poklop distici 21. Trubka topné vody
8. Rost sklopny 22. Popelnik maly s krytem posuvnym
9. Dvirka popelnikova (tercialni vzduch)
10. Nastavec kourovy 23. Popelnik

11. Tésnéni hofaku 24. Keramicka zatka
12. Horéak PellasX 25. Trubka vratné vody
13. Propojovaci hadice 26. Vypoustéci ventil
14. Podavac

Obr. €. 3 Hlavni €asti kotle (pravé provedeni)



Obr. €. 4 VIADRUS A2C-S20P - ho fak PellasX Revo Mini 35 Obr. €.5 VIADRUS A2C-S30P - ho fak PellasX Revo 44

4 Umist éni a instalace

4.1 Predpisy a sm érnice

Kotel spl nuje pozadavky nasledujicich norem:

CSN EN I1SO 12100:2011 Bezpecnost strojnich zafizeni - VSeobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a snizovani rizika

CSN EN 953+A1:2009 Bezpecnost strojnich zafizeni - Ochranné kryty - VSeobecné pozadavky pro konstrukci a vyrobu pevnych a
pohyblivych ochrannych krytl

CSN I1SO 1819:1993 Zafizeni pro plynulou dopravu nakladu. Bezpecnostni predpisy. VSeobecna ustanoveni

CSN I1SO 11202:2010 Akustika - Hluk vyzafovany stroji a zafizenimi - Ur¢ovani hladin emisniho akustického tlaku na stanovisti
obsluhy a dalSich stanovenych mistech s pouzitim pfibliznych korekci na prostredi

CSN EN ISO 3746:2011 Akustika - Uré¢ovani hladin akustického vykonu a hladin akustické energie zdroji hluku pomoci akustického
tlaku - Provozni metoda s méfici obalovou plochou nad odrazivou rovinou

CSN EN 303-5:2013 Kotle pro Ustfedni vytapéni - Cast 5: Kotle pro Ustfedni vytap&ni na pevna paliva, s ruéni a samoginnou
dodavkou, o jmenovitém tepelném vykonu nejvySe 500 kW - Terminologie, pozadavky, zkouSeni a znaceni

CSN 061008:1997 Pozarni bezpecnost tepelnych zafizeni

CSN EN 62233:2008 Metody mérfeni elektromagnetickych poli spotfebi€d pro doméacnost a podobnych pfistrojd vzhledem k
expozici osob

CSN EN 60335 zména Al Bezped&nost elektrickych spotfebiét pro domacnost a podobné Ggely. Cést 1: V3eobecné pozadavky

CSN EN 15036-1:2007 Kotle pro UGstfedni vytapéni - ZkuSebni predpisy pro méfeni hluku Sifeného vzduchem vyzarovaného zdroji

tepla - Cést 1: Emise hluku $ifené vzduchem ze zdrojd tepla

Kotel smi instalovat firma s platnym opravn ~ énim provad ét jeho instalaci a tdrzbu.

Na instalaci musi byt zpracovan projekt dle platnyc ~ h predpis G.

Otopny systém musi byt napust én vodou, ktera spl nuje pozadavky CSN 07 7401 a zejména jeji tvrdost nesmi p Fesahnout poZzadované
parametry.

Tab. €. 3

Doporu €ené hodnoty
Tvrdost mmol/l 1
ca” mmol/| 0,3
Koncentrace celkového Fe + Mn mg/l (0,3)*

*) doporu¢ena hodnota

POZOR!!! Vyrobce nedoporu__€uje pouZziti nemrznouci sm_ési.

a) k otopné soustav &

CSN 06 0310 Tepelné soustavy v budovach — Projektovani a montaz

CSN 06 0830 Tepelné soustavy v budovach — Zabezpe€ovaci zafizeni

CSN 07 7401 Voda a para pro tepelna energeticka zafizeni s pracovnim tlakem péary do 8 MPa.

CSN EN 303-5 Kotle pro Ustfedni vytapéni — Cast 5: Kotle pro Gstfedni vytapéni na pevna paliva, s ruéni a samoginnou
dodavkou, o jmenovitém tepelném vykonu nejvySe 500 kW — Terminologie, pozadavky, zkouSeni a
znaceni.

b) na komin

CSN 73 4201 Navrhovani kominG a kouFovodd.

c¢) vzhledem k pozarnim p fedpis tim

CSN 06 1008 Pozarni bezpe€nost tepelnych zafizeni.

CSN EN 13501-1+A1 Pozarni klasifikace stavebnich vyrobkil a konstrukci staveb - Céast 1: Klasifikace podle vysledkil zkouSek

reakce na oheri.
d) k soustav & pro oh fev TV

CSN 06 0320 Tepelné soustavy v budovach — Priprava teplé vody — Navrhovéani a projektovani.

CSN 06 0830 Tepelné soustavy v budovach — Zabezpecovaci zafizeni.

CSN 75 5409 Vnitfni vodovody

e) k elektrické siti

CSN 33 0165 Elektrotechnické predpisy. Znaceni vodi€d barvami nebo Eislicemi. Provadéci ustanoveni

CSN 33 1500 Elektrotechnické predpisy. Revize elektrickych zafizeni.

CSN 33 2000-1 ed. 2 Elektrické instalace nizkého napéti - Cast 1: Zakladni hlediska, stanoveni zékladnich charakteristik,
definice

CSN 33 2000-4-41 ed. 2 Elektrické instalace nizkého napéti - Cast 4-41: Ochranna opatfeni pro zaji$téni bezpeénosti - Ochrana
pred Urazem elektrickym proudem

CSN 33 2000-5-51 ed. 3 Elektrické instalace nizkého napéti - Cast 5-51: Vybér a stavba elektrickych zafizeni - V&eobecné predpisy

CSN 332130 ed. 2 Elektrické instalace nizkého napéti - Vnitini elektrické rozvody

CSN 33 2180 Elektrotechnické predpisy. Pfipojovani elektrickych pfistroji a spotrebicu.

CSN 34 0350 ed. 2 Bezpecnostni pozadavky na pohyblivé pfivody a Sridrova vedeni

6



CSN EN 60079-10-1 Vybusné atmosféry — Cést 10-1: Uréovani nebezpeénych prostor(i — Vybusné plynné atmosféry

CSN EN 60079-14 ed.3 Vybusné atmosféry — Cast 14: Navrh, vybér a zizovani elektrickych instalaci

CSN EN 60252-1 ed. 2 Kondenzatory pro stfidavé motory — Cast 1: VSeobecn& — Provedeni, zkou$eni, dimenzovani —
Bezpecnostni pozadavky — Pokyny pro montaz a provoz.

CSN EN 60335-1 ed.2 Elektrické spotfebide pro domacnost a podobné G&ely — Bezpednost — Cast 1: VSeobecné pozadavky.

CSN EN 60335-2-102 Elektrické spotfebite pro domacnost a podobné Géely — Bezpe&nost — Cast 2-102: Zvlastni poZadavky na
spotiebice spalujici plynna, ropna a pevna paliva obsahujici elektrické spoje.

CSN EN 60445 ed. 4 Zé&kladni a bezpecnostni zasady pro rozhrani Elovék-stroj, znaCeni a identifikaci - Identifikace svorek
predmétl, koncd vodicu a vodicu

CSN EN 61000-6-3 ed. 2 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Cést 6-3: Kmenové normy — Emise — Prostfedi obytné, obchodni
a lehkého pramyslu.

CSN EN 61000-3-2 ed. 3 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze — Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni

se vstupnim fazovym proudem <= 16 A).

CSN EN 61000-3-3 ed. 2 (ed. 3)  Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Cast 3-3: Meze — Omezovani zmén napéti, kolisani napéti a flikru
v rozvodnych sitich nizkého napéti pro zafizeni se jmenovitym fazovym proudem <= 16 A, které neni
predmétem podminéného pfipojeni.

4.2 MozZnosti umist éni

Pfi instalaci a uzivani kotle musf byt dodrzeny véech  ny poZzadavky CSN 06 1008.
Umist éni kotle v obytném prostoru (v €etné chodeb) je zakazano!

Umist éni kotle vzhledem k pozarnim p fedpis um:

1. Umisténi na podlaze z nehoflavého materiélu (obr. €. 6):

— kotel postavit na nehoflavou, tepelné izolujici podloZzku presahujici padorys kotle se zasobnikem na stranach o 20 mm;

- je-li kotel umistén ve sklepé, doporucujeme jej umistit na podezdivku vysokou minimalné 50 mm;

- kotel se umisti uprostfed podstavce.

2. Bezpecna vzdalenost od hoflavych hmot

— pfi instalaci i pfi provozu kotle je nutno dodrzovat bezpe¢nou vzdalenost 200 mm od hoflavych hmot stupné hoflavosti A1, A2, Ba C
(D);

- pro lehce hoflavé hmoty stupné hoflavosti E (F), které rychle hofi a hofi samy i po odstranéni zdroje zapéaleni (napf. papir, lepenka,
karton, asfaltové a dehtové lepenky, dievo a drevovlaknité desky, plastické hmoty, podlahové krytiny) se bezpe¢na vzdalenost
zdvojnasobuje, tzn. na 400 mm;

- bezpe€nou vzdalenost je nutné zdvojnasobit také v pfipade, kdy tfida reakce na ohen neni prokazana.

Tab. €. 4 Trida reakce na ohe n

TFida reakce na ohe f Priklady stavebnich hmot a vyrobk 0 zafazené do t Fidy reakce na ohe i

(vybér z CSN EN 13501-1+A1)

Al — nehoflavé Zula, piskovec, betony, cihly, keramické obkladacky, malty, protipoZarni omitky,...
A2 — nesnadno hoflavé akumin, izumin, heraklit, lignos, desky a ¢edi€ové plsti, desky ze skelnych vidken,...
B — téZce hoilavé drevo bukové, dubové, desky hobrex, preklizky, werzalit, umakart, sirkolit,...
C (D) — stfedné horlavé drevo borové, modfinové, smrkové, drevotfiskové a korkové desky, pryzové podlahoviny,...
E (F) — lehce hoflavé asfaltova lepenka, drevovlaknité desky, celulézové hmoty, polyuretan, polystyrén, polyethylen, PVC,...

VIADRUS

\ (% |
| |

20

1230 L
VIADRUS A2C-S20P VIADRUS A2C-S30P
L [mm] 1150 1350
Obr. €. 6 Rozm éry podezdivky



Umist éni kotle vzhledem k pot Febnému manipula énimu prostoru:

«  zékladni prostfedi AA5/ABS dle CSN 33 2000-1 ed. 2,

» pred kotlem musi byt ponechan manipulaéni prostor min. 600 mm,

* minimalni vzdalenost mezi zadni ¢asti kotle a sténou 400 mm,

* na strané kotle mezera min. 400 mm pro pfipad vyjmuti podavaciho Sneku,
e minimalni vzdalenost od bo¢ni stény kotle 400 mm,

* nad kotlem alespon 450 mm pro pfipad vyjmuti podavaciho Sneku.

Umist éni kotle vzhledem k elektrické siti:
. kotel musi byt umistén tak, aby vidlice v zasuvce (230 V/50 Hz) byla vzdy pfistupna.

min. 400

min. 400 min. 400

min. 600

Obr. €. 7 Umist éni kotle v koteln &

Umist éni paliva:

. pro_spravné spalovani v kotli je nutno pouZivat pal ivo_suché . Vyrobce doporucéuje skladovat palivo ve sklepnich prostorech nebo
minimalné pod pfistfeSkem,

. vyrobce doporucuje dodrZovat vzdalenost mezi kotlem a palivem min. 1 000 mm, nebo umistit palivo do jiné mistnosti, nez je instalovan
kotel.

Do mistnosti, kde bude kotel instalovan, musi byt zajiStén trvaly pfivod vzduchu pro spalovani a pfipadné vétrani (spotfeba vzduchu kotle
VIADRUS A2C ¢&ini asi 75 m°. h™). Pfipojeni potrubi otopného systému, pfipadné potrubi topné viozky ohfivate, musi provést opravnéna
osoba.

UPOZORNENI: P¥i napojeni kotle na otopny systém musi byt v nejniz §im mist & a co nejblize kotle umist én vypoust éci kohout.



5 Uvedeni do provozu - pokyny pro smluvni servisni organizaci
Uvedeni kotle do provozu smi provad &t pouze smluvni servisni organizace opravn  éna k provad éni této éinnosti.

5.1 Dodavka a p fisluSenstvi

Kotel VIADRUS A2C je dodavan tak, Zze na jedné paleté je umisténo kompletni kotlové téleso. Zvlast je zabalen plast kotle. PFisluSenstvi je
uloZzeno uvnitf kotlového télesa, pristupné po otevreni Cisticich dvifek. Na druhé paleté je ulozen hofédk, podavac paliva a jejich pfislusenstvi.
Kotel je zabalen do pfepravniho obalu a béhem dopravy se nesmi preklapét, je pouze dovoleno naklonéni do stran k sejmuti obalu z kotlového
télesa.

Standardni p FisluSenstvi:

. 1ks kotlové téleso na paleté o pFisluSném poctu ¢lanki
. 1ks plast kotlového télesa

- izolace plasté

- maly a velky popelnik pfislusné velikosti

- drzaku cisticiho naradi — typ 2

- kryt posuvny

. 2 ks trubka topné a vratné vody G 1 1/2"

. 1ks gistici naradi - nasada

. 1ks bali¢ek

. 1ks vyrobni Stitek

. 1ks ovladaci skfif s elektronikou SControl/SControl Touch
. 1ks horak PellasX dle velikosti

. 1ks trubka horaku

. 1ks pfiruba hofaku R 44 (7 ¢l. velikost)

. 1ks tésnéni hofaku

. 1ks podavac PellasX dle velikosti

- 1ks trubka podavace horni
- 1ks trubka podavace dolni
- 1ks tésnéni podavace

- 1ks motor podavace

- 1ks prevodovka dle velikosti
- lks tésnéni

. 1ks navod k obsluze a instalaci kotle

. 1ks zaruéni list

Bali cek:

. 1ks zatka kotlova G 1 1/2“ slepa

. 1ks tésnéni pod zatku @ 60x48x2

. 2 ks pant dverni

. 1ks napoustéci a vypoustéci kohout G 1/2¢
. 1ks manipulacni kli¢

. 1ks kartac

. 1ks hrot pro bodec

. 1ks madlo 503a - 514

. 1ks nastrény kli¢ s rukojeti Sestihranny 902-13

. spojovaci materidl:
- 1ks matice kfidlova M4
- 1ks matice M5
- 2ks matice M6
- 3ks matice M8
- 4ks matice M10
- 9ks podloZka 4,3
- 4 ks  podloZzka 5,3
- 2ks podloZka 6,4
- 2ks podloZka 8,4
- 2ks podlozka pod nyt M6
- 4 ks  podlozka 10,5
- 8 ks  spojovaci trn
- 8ks  Sroub M4 x 6
- 10 ks Sroub M5 x10
- 2ks  Sroub M6 x 35
- 1ks  Sroub M8 x 12
- 11 ks Sroub ST 4,8 x 13
- 8 ks  Uchytka pérova

Povinné p FisluSenstvi (neni sou ¢asti dodavky):

. 1ks pojistovaci ventil dle max. provozniho pretlaku kotle (viz. tab. €. 1)



Na prani:

. 1ks venkovni €idlo CT4 — P
. 1ks pokojovy regulator ecoTOUCH
. 1ks internetovy modul ecoNET 300
. 1ks ventil pojiStovaci
. 1ks Cidlo CT4-4m
. 1ks zasobnik
- 1ks plech pfedni zasobniku
- 1ks  plech zadni zasobniku
- 1ks plech pravy boéni zasobniku
- 1ks plech levy bo¢ni zasobniku
- 1ks  plech horni zasobniku
- 1ks noha zasobniku
- 1ks noha 2 zasobniku
- 1ks  viko zasobniku
- 1ks  Sikmina zasobniku
- 1ks priruba podavace
- 1ks  kryt otvoru
- 2 ks  vzpéra zasobniku
- 1ks  zaslepka
- 1ks  Sikmina 2 zasobniku
. spojovaci materiél pro zasobnik
- 2ks podlozka 5,3
- 2ks matice M5
- 2ks podlozka
- 9ks  Sroub ST 4,2 x 9,5 (ISO 7050)
- 4ks  Sroub ST 4,8x13
- 74 ks Sroub M5 x 12
- 2ks  Sroub M6 x 12
- 1ks pantklavirovy
- 1ks madlo
Vybaveni kotle objednavané ,na p Fani“ neni zahrnuto v zékladni cen & kotle.
5.2 Postup montaze
5.2.1 Instalace kotlového t élesa
1. Pfiruba topné a vratné vody
2. Napoustéci a vypoustéci ventil
Obr. €. 8 Instalace kotlového t élesa

1. Ustavit kotlové téleso na podezdivku (podlozku) - viz obr. €. 6.
2. Do télesa namontovat na vystup do systému trubku topné vody G 1 1/2“, kterd musi byt pfipojena pres rozebiratelny spoj k topnému
systému.
3. Do télesa namontovat na vstup do kotle trubku vratné vody G 1 1/2“ kterd musi byt pfipojena pfes rozebiratelny spoj k topnému
systému.

oA

10

Namontovat vypoustéci ventil do 1/2“ zavitu v trubce vratné vody dle obr. ¢. 8.
Na koufovy nastavec nasadit koufovou rouru a zasunout do kominového otvoru. Primér koufové roury je 160 mm.

Otvor se zavitem JS 6/4" v prednim ¢lanku zaslepit zatkou JS 6/4“. Pod zatku umistit tésnéni.



5.2.2 Montaz ho Faku
C

1. Sroub M8 x 35
2. Tésnéni hoféku
3. Horak PellasX
4. PodloZka 8,4
5. Matice M8

Obr. €. 9 Montaz ho Faku

1. Dle obr. &. 9 na pfikladaci dvitka namontovat 2 ks zavitovych Sroub M8 x 35 (1).

2. Na hofak (3) nasadit tésnéni hofaku (2) a cely komplet nasadit na zavitové Srouby.

3. Horak zajistit pomoci 2 ks podloZek 8,4 (4) a matic M8 (5).

5.2.3 Montaz ho Faku Revo 44
1. Horni dil hofaku
2. Sroub M5 x 10
3. Kryci plech hofaku
4. Sroub M8 x 20
5. Pfiruba hoféaku
6. Tésnéni hofaku
7. Kolikovy Sroub M8 x 20
8. PodloZka 8,4
9. Matice M8

Obr. €. 10 Montaz ho faku Revo 44

1. Dle obr. €. 10 na pfikladaci dvifka namontovat 2 ks zavitovych Sroubd M8 x 20 (4).

2. OdSroubovat 3 ks imbus Srouby M5 x 10 (2), demontovat horni dil hofaku (1).

3. Demontovat kryci plech horaku (3).

4. SeSroubovat hofak s pfirubou hofaku pomoci 4 ks Sroubt M8 x 20 (4).

5. ZaSroubovat zpét kryci plech hofadku a nasadit horni dil hofaku.

6. Na hofak nasadit tésnéni hofaku (6) a cely komplet nasadit na zavitové Srouby M8 x 20 (7).

7. Horfak zajistit pomoci 2 ks podlozek 8,4 (8) a matic M8 (9).

11



5.2.4 Montéz plas t'a

1 Levy bocni dil plasteé s izolaci
2 ks spojovaci trn
2 Pravy bo¢ni dil plasté s izolaci a
predni dil plasté
2 ks spojovaci trn,
2 ks pant dverni,
8 ks Sroub M4 x 6,
8 ks podlozka 4,3
3 Stfedni dil plasté
4 ks tchytka pérova,
1 ks prvek magneticky,
1 ks matice M5
4 Popelnik maly s posuvnym krytem
1 ks kryt posuvny,
1 ks podlozka 4,3,
1 ks k¥idlova matice M4
5 Horni dil plasté
1 ks clona predni,
4 ks Uchytka pérova,
3 ks Sroub ST 4,8x 9,5,
2 ks Sroub M5 x 12

Obr. ¢é. 11 Umist éni spojovaciho materialu v plasti kotle

Nookw

Vyjmout plasté z kartonového obalu.

Plechové komponenty osadit pfisluSnym spojovacim materidlem dle obr. &. 11:

- poz.1 do levého boé¢niho dilu plasté viozit 2 ks spojovaci trny;

- poz.2 do pravého bo¢niho dilu plasté vlozit 2 ks spojovaci trny a poté jej spojit s pfednim dilem plasté pomoci 2 ks dvernich
pantd a 8 ks Sroubl M4 x 6 a 8 ks podlozek, 4,3

- poz.3 stfedni dil plaSté osadit 4 ks pérovych Uchytek a pfiSroubovat magneticky prvek pomoci matice M5;

- poz.4 zkompletovat maly popelnik s posuvnym krytem (seSroubovat kryt posuvny a maly popelnik pomoci
1 ks podlozky 4,3, 1 ks kfidlové matice M4)

- poz.5 horni dil plasté osadit 4 ks pérovych Gchytek, pomoci 3 ks Sroubl ST 4,8 x 9,5 pfiSroubovat clonu pfedni.

Dle obr. €. 12 oplaStovat kotel.

Vsunout maly popelnik (10) s posuvnym krytem (17) do kotlového télesa.

PFiSroubovat 2 ks konzoly Eisticiho poklopu (8 a detail A) k Cisticim poklopm pomoci 1 ks Sroubu M8 x12 a 2 ks podlozek 8,4.

Na kotevni Srouby nasadit konzoly plasté (9 a detail C) a zajistit pomoci 4 ks matic M10 a 4 ks podlozek 10,5.

Na konzoly plasté nasadit bo¢ni dily plaSté s izolaci a zajistit je pomoci 4 ks Sroubl M5 x 12 a 4 ks podlozek 5,3 (detail D). Pomoci 2 ks

spojovacich trn( pfiSroubovat levy boéni dil plasté k prednimu ¢élanku kotlového télesa. Pravy boc¢ni dil plasté priSroubovat k prednimu

¢lanku kotlového télesa pomoci 2 ks Sroubl M5 x 10 a 2 ks podlozek 5,3.

Do predniho dilu plasté viozit izolaci (22 + 23) a pfiSroubovat madlo pomoci 2 ks Sroubt M6 x 35 a 2 ks velkoploSnych podlozek 6,4.

Do predniho ¢lanku naSroubovat 2 ks spojovaci trn (viz detail E) a nasadit stfedni dil plasté s izolaci (4).

Z ovladaci skfinky odSroubovat horni dil (13).

Odebrat izolaci horniho dilu plasté, osadit 4 ks uchytky pérové a pfiSroubovat ovladaci skfifn (11) pomoci 4 ks Sroubld M5 x 12

a 4 ks véjifovych podlozek. Pres priichodku protdhnout ¢idlo teploty kotle, kapilaru bezpeé¢nostniho termostatu a kapilaru manometru.

Polozit izolaci horniho dilu na téleso kotle. Kapilaru manometru zaSroubovat do zpétného ventilku a cidlo teploty kotle spole¢né

s kapilarou bezpecnostniho termostatu vlozit do jimky kotle a zajistit pruzinou kapilary. Elektricka instalace a kapilary se nesmi dotykat

horkych &asti kotle!

Horni dil plasté (3) s izolaci nasadit na bo¢ni dily plasté (1 a 2). Plech zadni horni pfiSroubovat pomoci 2 ks Sroubll ST 4,8 x 9,5 k levému

boénimu dilu plaste.

Nasledné pfiSroubovat plech zadni s izolaci (6) pomoci 5 ks Sroubd ST 4,8 x 9,5 k levému a pravému dilu plasté.

Provést zapojeni el zafizeni topného systému dle elektroschématu viz kap. 5,4.

Elektricka instalace se nesmi dotykat horkych ¢asti topného systému.

Zpét priSroubovat horni dil ovliadaci skfinky (13).

12



AW

D

Levy bo¢ni dil plasté s izolaci
2 ks spojovaci trn,

2 ks Sroub M5 x 12,

2 ks podlozka 5,3

Pravy bo¢ni dil plasté s izolaci
2 ks spojovaci trn,

2 ks Sroub M5 x 10,

2 ks podlozka 5,3

Horni dil plasté s izolaci
Stfedni dil plasté s izolaci
2 ks spojovaci trn

Predni dil plasté s izolaci
4 ks Sroub M4 x 6,

4 ks podlozka 4,3

Zadni dil plasté s izolaci
5 ks Sroub ST 4,8 x 9,5
Plech zadni horni

2 ks Sroub ST 4,8 x9,5
Konzola ¢isticiho poklopu
1 ks Sroub M8 x 12,

2 ks podloZka 8,4
Konzola plasté

4 ks matice M10,

4 ks podlozka 10,5
Popelnik maly

Ovladaci skFin spodni dil
Sroub M5 x 12 (kfiZzovéa hlava)
Ovladaci skfifi horni dil
Sroub ST 4,2 x 9,5
Koufovy nastavec

Clona predni

Kryt posuvny

Izolace plech predni
Izolace horni plech predni

Obr. €. 12

Plast kotle

13



5.2.5 Montaz zasobniku paliva
(8)
/
(5
2/
_/1\‘ 1. Plech zadni
\_/ 2. Levanoha zasobniku
3. Prava noha zasobniku
) 4. Vzpéra zésobniku
— N\ 5. Pravy bok
6. Levy bok
T~ 7. Predni dil
\J 8. Horni dil
\/ 9. Leva Sikmina
N 10. Pravéa Sikmina
Q/‘ 11. Kryt zasobniku
12. Pfiruba podavace
~ 13. Pant
\22) 14.  Tésnéni vika
15. Viko zasobniku
= 16. Sroub M3 x 9 (z&pustny)
- \ Q ) 17. Madlo
\ 18. Podlozka pruzna 6
‘. \ ~ 19. Sroub M6 x 12
\ ‘ | \ \ \D 20. Zaslepka zasobniku
> ‘ ‘.‘ \ 21.  Sroub M5 x 12 (kfizovy)
~ A ! - ~ 22. Podlozka 5,3
HO® O 2 T
Obr. €. 13 Zasobnik paliva
1.  Vyjmout plasté z obalu
2. Na zadni plech (1) namontovat nohy zasobniku pomoci Sroubl M5 x 12 (21), poté namontovat 2 ks vzpéry (4) na nohy zasobniku pomoci

2 ks Sroubl M5 x 12 (21), 2 ks matic M5 (23) a 2 ks podlozek 5,3 (22).

Nasadit pravy bok (5) a pfiSroubovat pomoci 9 ks Sroubd M5 x 12 (21), stejny postup plati pro levy bok (6).

Nasadit pfedni dil (7) a pfiSroubovat pomoci 13 ks Sroubd M5 x 12 (21).

PfiSroubovat horni dil (8) pomoci 13 ks Sroubd M5 x 12 (21).

Namontovat levou (9) a pravou Sikminu zasobniku (10) pomoci 4 ks Sroubl M5 x 12 (21).

PFiSroubovat kryt zasobniku (11) pomoci 4 ks Sroubd M5 x 12 (21).

Nasadit pfirubu podavace (12) a pfiSroubovat pomoci 4 ks Sroubd M5 x 12 (21).

Nasadit zaslepku (21) a pfiSroubovat pomoci 4 ks Sroubd M5 x 12 (21).

0. PfiSroubovat pant (13) pomoci 8 ks Sroubd 3 x 9 (16), nalepit tésnéni vika (14) na horni viko (15) a pfiSroubovat madlo (17) pomoci 2 ks
Sroubll M6 x 12 (19) a 2 ks pruznych podlozek 6 (18).

BOONO O AW

5.2.6 Montéaz podava €e paliva

(1)

Horni dil podavace
Dolni dil podavace
Sroub M8 x 30 (imbus)
Matice M8 s podlozZkou 8,4
Snekovnice

Cep

Matice

Unasec¢

Motor

10. Zaslepka podavace
11. Pfitlagny Sroub

12.  Sroub M5 x 50

13. Matice M5

©COoNoOTRAONE

Obr. €. 14 Podava € paliva

14



Obr. €. 15 Montaz Snekovnice podava c¢e

Spojit horni (1) a dolni dil (2) podava¢e pomoci 1 ks Sroubu M8 x 30 (3), matice M8 s podlozkou 8,4 (4).

Cep (6) umistit do otvoru v unaegi (8), poté vloZit Snekovnici (5) do &epu (6) a utdhnout pomoci matice (7).

Na ¢ep motoru (9) vlozit zaslepku podavace (10).

UnasSe¢ se Snekovnici (5+8) nasunout na ¢ep motoru (9) a zajistit pomoci pfitlacného Sroubu (11).

Vsunout Snekovnici (4) do trubky podavace paliva (1+2) tak, aby kongila v poloviné vstupniho otvoru (viz obr. . 15), (pokud Snekovnice

arONE

5.2.7 Montédz podava ¢e paliva na kotel
OROXO
N .J

\ \

\ \

Zéasobnik paliva
Pfiruba hofaku
Podavac paliva
Objimka

Hadice podavace
Sroub M8 x 6

1.
2.
3.
4.
5.
6.

L

Obr. €. 16 Montaz podava €e paliva na kotel

Postavit zasobnik paliva (1) vedle kotle.

Nasadit pfirubu hofaku (2) na vstupni otvor horaku PellasX.
Nasunout podava¢ paliva (3) do pfiruby podavace na zasobniku.
Nasadit na hadici podavace (5) 2 ks objimky (4).

Zajistit podavac proti oto¢eni Sroubem M8 x 6 (6).

arONE

5.2.8 Prestavba zasobniku paliva na levé provedeni
1. Demontovat pfirubu podavace (1) a krytku (2) a vyménit jejich umisténi.

2. Demontovat Sikminy (3, 4) a vymenit jejich umisténi.
3. Napojit podavac viz obr. €.16.

15



\4
y.
/
/
~ X

( -\'\ [ 3 h
VNG, N
Obr. é. 17 Montaz levého provedeni zasobniku paliva

Obr. €. 18 Levé provedeni zasobniku

16



5.3 Hydraulické schéma kotle

ptivodni topnd voda

——— e e e e e e e e == yratnd topnd voda
______________ expanzni potrubf
————————————————— studend voda (pitnd)
S —— ——  tepld voda pro spot¥ebu

—ZE— kulov§ kohout

—% ............................. kulov§ kohout s vypoust&cim ventilkem
—=— fitr

............................. odvzdugiiovac ventil (automat)

é' vipustn§ kulov§ kohout
@ ............................... tlakomér
@ teplomér
pojistn§ ventil
P ensessesssinssinassinsinanss zpétny ventil
L teplotn &idlo regulace F"I )
% trojcestng ventil s elektr. pohonem : =rsr\1/i|r?!y1gss<kDN potrub
............................... trojcestny termostaticky ventil JL ¥
.................... ob&hové &erpadlo /L<—— §—_:——_

1 Automaticky kotel VIADRUS s reg. S-Control / S.Control Touch
2 SmésSovany topny okruh
3 Pokojovy pfistroj ecoSTER-TOUCH nebo pokojovy termostat
4 Expanzni nddoba
5 DN zkratu = min.DN potrubi, délka min.10xDN
6 Smésovaci ventil SIEMENS se servopohonem
7 Zasobnikovy ohfiva¢ TV 230 V 3-bod.
8 Expanzni nddoba TV
9 Elektroohfev ovladan samostatné
1)
VIADRUS
Obr. €. 19 Varianta se sm &Sovanym topnym okruhem a s oh fevem TV

17



Juepe|A0 9A0PO(Q € - A 0ET kit R

wauoyodonias s SNINTIS [RUSA JorA0SBWS AUISIL L
QUIRISOWES UBPRIAO ASJY00INS[T

AL 99BALIYO 0yaA0NIUCoSeZ egopeu Juzuedxg
Auenouiquioy AL 9BALIYO AroXjuqoseZ

eunepld - eqopeu Juzuedx3

MV /7105 ‘[gordop ‘'S AWONODT NYV Zipeu jugeinuunyy
egopeu Juzuedx3

(g e z Ayns30) 40-NO reisowsay Anoloxod

‘(T ynsio) HONOL-H¥315098 lonsyd Aroloxod

ynnjo Audo

. O
=

o sSnIAYIA

TV

revem

<O OM~0®
— e e e e — — — — —

o™

4onoJ [0AU0D'S / [0AU0D-S ‘[NBal S [810% AYdnewoIny

T AN

'nEm“
<
@5

IR

apoy Ajnepop
nsegnos al g |Npo

kruhy a s oh

ymi o

topn
18

femi sm éSovanymi

StF

Zi, s az

Varianta s akumula éni nadr.

20

C.

Obr.



éma zapojeni

z

Elektrické sch

54

oLq um

DUBAJIBR pJ
Dpas AB
D}N|z—ous|az akub
pus|ez ub
plpow nq
opRuy uq

puseg %9
*NQIAOA AYVE

JOINAOMYOAS INNVHYHOO

LOL TIIN3A ANLS3Oroyl
Xsblled NMYYOH HOIMINOM
VAVd 3QVAVAOd

NYOLOW VMANSYZ V WYAQYLSYZ
J1LOM 3OINAOMYOAS
NYOLYTINOIY IDINAONYOAS

AL 01aVdy3Q

LOL 01avdy3

J1L0M 01aVdy3Q

VAINYd 3QVAVAOd dOLOW
07avdy3Q INQVINAYIO

‘POYAZ INAYIZIY/WVTY 313
118 3OVZITVYNOIS
AOSZ/VE‘9—WWSX0Z YMLSIrOd
T3NVd JOVAY1AO

LIVISOWY3L AOroMod
IVISOWY3L |NLSONQ3dZ38
ALOTd3L JNAOXN3A 07019
(INNIAOGIN)NIVES ALOTd3L 0101Q
(0001Ld)AGOA 3INLVYA ALOT3L 01Q1Y
AL ALONd3L 01dIQ

J1L0M ALO1d3L 01dIR

101l ALO1d3L 01dIQ

POYLSRId AOrOMOd

068 Xsblled dOLY1N93d

®
IA

0eX

L0ZX'0ZX

0LX

PX'EXTX X

€0
4]
[y}
074}

X
IH

v
v

‘VAN3OT1

N
=
=z

61X LV—A9—]

S—NL ZHOS
AOEZ 3d/N/L

T

>
R
® @ wsow

el

B _frug-

ey

©

= L L
Aq

o <o

—
>

— —hq——0:l19

z |—ng——nizv

—
L

m
N

—a]

aNoS
+d
NG+

118
LM
° LJ
o Ty
lﬂl
4 ¢0 10 i
N
g ¥ 29
No [ 175 LH
3] [N[®[7] [N[®[T] [N[®]D =22 T{NEJOLX
[T TJL TJT 111 LN kvely LLE F. 1
gg g¢9s5 255 ggg [[ID ¢ & =e% 2 g
__ _e_ _a_ _9_ 33 ¢ [ | ToUT Ta o I [Rup e
2> 202 26: zZeZx |3 | = = TEx 23 % <
Lol = = Ll >0 E X ] | | LZ2¥%¥ Sao9 LS [
TR IR I I A o i
%% = X o o = = Mim 3 @
RS 0 A R S N il M e | = ] 2>> »2xx
| | L]
b Ko
wooe &Y ﬁ'il&)
L1 ﬂq«_v _l\/
EEEx
Lebebe b
ERER
®© O O
€ T Fun—-a:197zy z +m
© |-pi—+a:197 2y
2 -aN9ev
I |-aov
I
£5 % |+aey — o
g S AzL+iov
[ ] X

19

()

=1

£)

AN
~A

anNo
-a

_E

+d
NG+

_ 197TM

Schéma zapojeni - ho fak PellasX REVO 44

Obr. €. 21



Q20

—~<
3

e ———X10:N
i @ ——X10:L
(OFF ON OFF ON
L2[NJL| [NJ@]L] [L2[N]u| [N]e]L
VL] [Velt] [NL] [(WIelL LA
T L LETeS @O =0 @Y ——A1_X1:L
? < f 3 QL | ¢ 2dexd 9
g | L' g AT@
o o
g 2 d,)—X10:PE ©)
Py
- 2395
T e N N A ;;J;agd
o0 0 0 0 0 0 0 000
B | | I | [
AQ 15[14[13] T1i2[11[10] 98|76 [5[4[3[2[1] [N[L]|®
U ] e
G1 G2 moduIB
S+ 2| B+ 2
+|0|a|o +|a|o %
16]17]18]19[20[21[22]23| [24]2526]27]28[29[30[ 31
|| A A cS L L]
e £ L 0 0 0 0 .0 O L 0 0 0 0 0
T s L L1 L1 L L1 L1 Ld
A1_X4:46 — 1
A1_X4:47 I_____i
; =} 3
1 8 o
o 3 c a5 |
< 9 1 92 [Afevaz
c] Nd [c] Nd Eiﬁ}\—_'
B12 Bl4 B4 B4 T‘/% {/Qr :‘/,:_
BTr2 BTr3 K2
LEGENDA: BARVY VODICU:
A2  REGULATOR PellasX modul B Q6  CERPADLO T02 bk Zemd
B4 HORNI CIDLO AKU. NADRZE Q20 CERPADLO TO3 b brkdd
B12 CIDLO TO2 Y5  TROJCESTNY VENTIL TO2 n  hn&
814 CIDLO TO3 Y11  TROJCESTNY VENTIL TO3 bu  rmodrd
B41 SPODNI CIDLO AKU. NADRZE @  OCHRANNA SVORKOVNICE gn  zelend
BTr2 POKOJOVY TERMOSTAT T02 goye zeleno—2luta
BTr3 POKOJOVY TERMOSTAT T03 gy  Sedd
F2  POJISTKA 20X5mm—6,3A/250V rd  Cervend
K2 RELE ALARM/REZERVNI ZDROJ, wh  bila
CIRKULAGNI GERPADLO POUZE
U VERZE S.Control
Obr. €. 22 Schéma zapojeni - PellasX modul B
g g .
S = @
= 2 ‘%
2> s [} 3
3 8 % 5 s & 3
= & 2 E £ 3 3
§ 2 B s 2§ %
BARVY VODICU: T T T |
black &ernd PE PE PE PE
brown hn&da %
gnye zeleno—Z?lutd =Dﬂ =]
red &ervend PR —W-
white bTla o—n
L N LI|N N L
] C
N
Obr. €. 23 Schéma zapojeni - ho fak PellasX REVO 44

20



S—NL ZHO0S
AOEZ 3d/N/L

118 _

LM

0 L
o T Q
—. Mrjn 3 C ,AAUv -
= P
0ZW L < z
LA 49} £0 10 L\r 08X f IﬁJ o *
440 * No Llz|elr|s||t|z|®|N|s [ 195 | H o
N[ [IN[®[T] [N[®[T] [N[®[T ﬁ\,z‘l% = =9 TINBd40LX
TTT T[T I 11 UleN  fevkely Lk FL 4o ”
e $¢g 295 g89 ggg [l <o ¢ N YT
puenIeR Pl ___ _M_ _M_ _M_ §s¢ T 7 TeCC e vy o C W:MZ ®]
ppas 6 133: 262 2er 23 |5 | > = EXEXX XREI XX o ® @y ysow
Z2x2 26z 26z ez i Coo 8C729¢S 12567 : =
DyN|z—0UsjeZ 2Aub e h h h h i h >@ = e ® s
pus|az ub xx m = m z 2 =] = Ll % 5 o 7 ; * 7 7 7 A 7 ; 7
04pow nq eey el O$Ar o7 miu 7 =222 2xxx3x
Dpgu u ot
oues SREEE Xxexx
' 0ZX [N I
“0RITOA Adve ‘et ¢ TY ru_E_H
JDINAOMHOAS INNVHHOO ® %omx e
LOL TIN3A ANLS3OPONL LA >» > %
Xsplled NYYYOH HOLMINOM 0£X - Lol oL,
YANVd 3QVAVAOd M INENENEN
NUOLOW WHANSYZ ¥ VXQULSYZ  L0ZX‘0ZX < ¢ —a[ 5 Fun——ai1o—zv eT7¥1
110X FOINAONYOAS 01X 43 +a| € Fpi—+a1972y 7 2
NYOLYIN93Y IDINAONMOAS +X'EXZX'1X ano[ 2 -ana:ay
AL 07Qvd¥3 £0 9z -a[ ¥ |-awov
10L 07avdd3) 0 ) =4 TTT Yy +al 2 L+aov SSIM—
FUONM 07avddIQ 10 & i [ L& §738YY a+[ S Fazi+igy
VATVd 3QVAVAOd ¥OLOW 0z 222 3 [ ] ]| ] ] X
071avdy3 INQVINNYID L M »
POYAZ INAYIZIY/WEVTY 313N I [7 7 & & a2 % ¥| e 0%|6¢|8¢|LE)|9¢ (SE|PE(eL|Ce || €X
119 JOVZIYNIIS LH -
AOST/VE'9-WWGX0Z WISIFOd 14 ® g TR R H_ d
TINV JOVaYIAO a — ® 235z @)
1VISOWYIL AAOMOMOd 118 s |le |g 26z — —
1VISOWY3L INISONQ3dZ38 L8 |LJ _ 3]s |eg gg IA g _ i ~ W
ALOTA3L INAOYNZA 0101 68 M1 33ceieevy
(INNIAOJIN)NIVAS ALOTd3L 01AIQ 8g g29g92Zy8s9¢g _ | ﬂ __n _ q r_. nw ™ ] g3eg85¢g35¢g2¢9
(0001L1d)AGOA 3NLVYA ALOTd3L 01Q1Q JA:| L LA \ // \ X //
AL ALOTAL 07019 cg sugLlisr ez Lol 68| z|9]s| ||| L|N]|T|LX o¢|62|82|.2|92|52|v2|c2| 2z |12 |0z|zx ®©00 4+ Q004+
FUUO0M ALOTd3L 0701 z8 [ T] gl T2 gl tg
L0L ALOTdAL 07a1) \g L LiL F{L
POYLSIY AAOPOMOd 9v Il M —1 r < L9M
068 Xsolied ¥OLy1n93y Wy ndd
VANIOT

- ho Fak PellasX REVO Mini 35

éma zapojeni

Sch

Obr. €. 24

21



0
Y11 Q2 Y5 Q6 .
@ @ 1 L0 H
F ' ON oFF © oN
L2[NJL1] [N][@[L] [c2[NTL1] [NTe[L
bem@alc T T T gl TT ——A1_X1:N
S5SZ595 2283zg899 A1_X1:L
ddg | ¥ dddsq | ¢
o ? ? Al:D
& g
g g [X10PE@
>
1 3|3¢%
x 3 S c© Arc__s_J: S _‘—afdgd
o o o 0 L oo0oo0ag
l!II [ [ ,T

>
N
g; bn

G1 G2 modulB
B+ 12| B+ 2
+alalal+ale L L
U T T T T T 1T Tel17]18[19]20]21]22]23] |24]25]26]27]28[29]30] 31
[ ] LI LTI LL] LLLLT]L
o £ L0 O 0 0 0000 00 0 0 00
Al_X4:46 —1 | =
A1:><4:47J S—
- o |
0 0
& 3 s 3 |
I T £ T |Alev]a2
c] Nd [c] NG éﬁ}‘—"’
B12 B14 B4 B4 T‘/EF TI/ /|:_
DT-2 DT.Z wn
LEGENDA: .
BARVY VODICU:
A2 REGULATOR PellasX modul B Q6  CERPADLO T02 bk &amd
B4 HORNI CIDLO AKU. NADRZE Q20 CERPADLO TO3 bt binadi
B12 CIDLO TO2 Y5  TROJCESTNY VENTIL TO2 n  hn&
B14 CIDLO TO3 Y11 TROJCESTNY VENTIL TO3 bu  modra
B41 SPODNI CIDLO AKU. NADRZE @  OCHRANNA SVORKOVNICE gn  zelend
BTr2 POKOJOVY TERMOSTAT TO2 gnye zeleng—Zluta
BTr3 POKOJOVY TERMOSTAT TO3 gy Sedd )
F2  POJISTKA 20X5mm—6,3A/250V rd  Zervend
K2 RELE ALARM/REZERVNI ZDROJ, wh  bila

CIRKULACNI CERPADLO POUZE
U VERZE S.Control

Obr. €. 25 Schéma zapojeni - PellasX modul B

kondenzator

C% PE— ventilator

PE—¢ otdenT topenisté

fotosenzor C%:D:I

WHITE
RED
BLACK

gidlo teploty hotéku | [ [T

hallova sonda g

SENSOR

zapalovaci elektroda

BARVY VODICU: PODOODD® O d
black &ernd [SpEsE i ygal & LSO N o]
brown hn&da é@ W) b%é %
gnye zeleno—Zlutg 0 000 | o ()
red &ervend
white bila

Obr. €. 26 Schéma zapojeni - ho fak PellasX REVO Mini 35

22



5.5

Kontrolni €innost p Fed spust énim

Pred uvedenim kotle do provozu je nutno zkontrolovat:

a)

b)

d)
e)

napln éni otopného systému vodou

Voda pro naplnéni kotle a otopné soustavy musi byt €ir4 a bezbarva, bez suspendovanych latek, oleje a chemicky agresivnich latek. Jeji
tvrdost musi odpovidat CSN 07 7401 a je nezbytné, aby v pfipad&, Ze tvrdost vody nevyhovuije, byla voda upravena. Ani nékolikanasobné
ohféti vody s vySSi tvrdosti nezabrani vylouceni soli na sténach vyméniku. Vysrazeni 1 mm vépence snizuje v daném misté prestup tepla
z kovu do vody o cca 10 %. Otopné systémy s otevienou expanzni nadobou dovoluji pfimy styk topné vody s atmosférou. V topném
obdobi expandujici voda v nadrzi pohlcuje kyslik, ktery zvySuje korozivni G€inky a soucasné dochazi ke znacnému odpafovani vody.
K dopInéni je moZné pouZit jen vody upravené na hodnoty dle CSN 07 7401. Otopnou soustavu je nutno dikladné proplachnout, aby
doSlo k vyplaveni vSech necistot. BEhem topného obdobi je nutno dodrzovat staly objem vody v otopném systému. PFi doplfiovani otopné
soustavy vodou je nutno dbéat na to, aby nedoSlo k pfisavani vzduchu do systému. Voda z kotle a otopného systému se nesmi nikdy
vypoustét nebo odebirat k pouZiti kromé pfipadd nezbytné nutnych jako jsou opravy apod. VypouSténim vody a napouSténim nové se
zvySuje nebezpedi koroze a tvorby vodniho kamene. Je-li tfeba doplnit vodu do otopného systému, dopl nujeme ji pouze do
vychladlého kotle, aby nedoslo k poSkozeni vym  éniku.

tésnost otopné soustavy;

pfipojeni ke kominu - musi byt schvaleno kominickou f irmou;

Nezbytnou podminkou k provozovani tohoto kotle je v yvlozkovani kominu z d @Gvodu moZzné tvorby kondenzatu ve spalinach
vlivem jejich nizké teploty, hlavn & pfi min. vykonu kotle. Material kominové vlozky musi byt odolny chemickym G ¢€inkam
kondenzatu.

tésnost ho faku;

pFipojeni k elektrické siti;

Kotel se pfipojuje pohyblivym pfivodem pomoci vidlice do normalizované zasuvky 230 V/50 Hz/10 A. Ochrana pred Urazem elektrickym
proudem musi byt zabezpe&ena podle CSN 33 2000-4-41 ed. 2.

Ukon €éeni montaze a provedeni topné zkousky musi byt zazn  amenano do ,Zaru €niho listu“.

5.6 Uvedeni kotle do provozu

1. Zapoijte zafizeni do napajeci sité (vlozit zastréku do zasuvky).

2. Ovéfit spravné zapojeni a funkénost pfipojenych el. zafizeni.

3. Pfed uvedenim horéku do provozu je nezbytné zkontrolovat vSechna pfipojeni a spoje hofaku s podavac¢em. Dale zkontrolovat Srouby

7.
8.
9.
10.
11.
12.

upevnujici hofék ke kotli a tésnéni mezi horakem a kotlem.

Stiskem oto¢ného knofliku a jeho naslednym otaéenim zvolit rezim Menu/Ruéni Fizeni.

Napliite zasobnik paliva pfedepsanym palivem. Po dopInéni zasobnik peclivé uzaviete, aby bylo zabranéno pfipadnému nasavani

vzduchu do hoféaku pres podavac.

Usti transportni hadice vytahnout z piniciho hrdla hofaku a hadici vioZit napf. do nadoby, PE sacku apod.

»  Zvolit rezim Menu/Ru¢ni fizeni/Podavac/On

* Vyckat, az se podavac paliva napini peletami (pelety se sypou do pfipravené nadoby).

* Vypnout podava¢ v Menu/Ruéni fizeni/Podavac/Off.

«  Usti transportni hadice upevnit zpét do plniciho hrdla hofaku.

* Provést kalibraci dodavky paliva v menu Servisni nastaveni (kod 1992)/Nastaveni hofaku/Jiné/Kalibrace paliva (viz Navod k obsluze
regulatoru S Contraol).

Zkontrolovat nastaveni parametrd v fidici jednotce

Provést zatop kotle. Stiskem oto€ného knofliku a jeho naslednym ota¢enim zvolit Menu/Zapni regulator.

Zkontrolovat opétovné tésnost kotle.

Provést topnou zkousku dle pfisluSnych norem (viz. Zaruéni list).

Seznamit uZivatele s obsluhou.

Provést zapis do Zaruéniho listu.

Uvedeni kotle do provozu smi provad &t pouze odborné montazni firmy opravn  éné k provad éni této €innosti.

23



6 Obsluha kotle uzivatelem

Navod k obsluze Fidici jednotky kotle je dodavan samostatn  é.

6.1 Popis ovladani - S.Control

Otoceni — volba Menu, zvysit/snizit
hodnotu parametru.

[} =
Kratky stisk - potvrzeni volby/zmény
- ENTER.
b = Stisk na dobu asi 2s - anulovani
/ \ i volby/zmény - EXIT.

Ovlada¢ TOUCH and PLAY

Popis okna displeje

- e — M

£

PRACE _\\ i 27°C Nd B3:67

e | e

5 rei6an 0L TrE O Os 10 L ;

N,

Py },} 4 / N 12

6
u- 1/ g~
1.  pracovni rezimy regulatoru: ROZTAPENI, STABILIZACE, PRACE, VYHASINANI, UTLUM, PROSTOJ, CISTENI, ZKOUSKA PLAMENE
2. hodnota zadané teploty kotle,
3. hodnota zméfené teploty kotle,
4. pole funkci, které ovliviiuji zadanou teplotu kotle. Jednotlivé symboly signalizuiji:
l snizeni pozadované teploty kotle po rozevieni kontaktt pokojového termostatu,
@ snizeni pozadované teploty kotle podle aktivnich ¢asovych intervald,
T‘ﬁ zvySeni poZadované teploty kotle na dobu pInéni zasobniku teplé uzitkové vody (TV),
T..f.. zvySeni poZadované teploty kotle okruhem sméSovace,
TZ, zapnuti ekvitermniho ovladani pro okruh kotle,
Ta zvySeni poZadované teploty za i¢elem naplnéni aku. nadrze.
5. signalizace chodu ventilatoru,
6. signalizace prace podavace paliva, )
7. signalizace prace Cerpadla Ustfedniho topeni (UT),
8. signalizace prace ¢erpadla teplé uzitkové vody (TV),

9. hodnota naméfené teploty zasobniku TV,

10. hodnota zadané teploty zasobniku TV,

11. hodiny a den tydne,

12. zéapalka — symbolizuje zapnuté topné téleso, ¢islice vedle ni oznacuje ¢islo pokusu o zapaleni,
13. hodnota vnéjsi teploty (ekvitermni),

14. symbol pfidavného podavace (podavac z bunkru pfipojeny k modulu B).

Nastaveni pozadované teploty kotle

Pozadovanou teplotu kotle a teplotu okruhti sméSovace Ize nastavit z irovné menu (hodnoty téchto teplot, které Ize nastavit, jsou omezeny
rozsahem jim odpovidajicich servisnich parametr( regulatoru).

24



Nastaveni kotle
Zadana teplota kotle

25 | ?q = | 85

Nastaveni kotle — Zadana teplota kotle
Nastaveni sm é$. 1-3 — Zadana teplota

Hodnota parametru: Regulator ignoruje zadanou teplotu kotle v pfipadé, Ze je zadana teplota kotle kontrolovana venkovnim ¢idlem. Nezavisle
na tom je zadana teplota v kotli automaticky zvySovana, aby bylo mozné naplnit zasobnik teplé uzitkové vody a napajet topné okruhy
smeésovacu.

6.2 Obsluha kotle uZivatelem — dotykova verze S.Con  trol Touch

Navod k obsluze Fidici jednotky kotle je dodavan samostatn  é.

1 10 9
” 8
£ WORK & 20°C Mo01.01.2016
2
O soi oM Huw
68 C Teorlni)rerature 45 C Temperature
7
] o Preset o Preset
H /75 c temperature 50 c teﬁzeerature
3 6
1. Provozni reZim kotle: ZKOUSKA PLAMENE, ZAPALOVANI, STABILIZACE, PRACE, VYHASINANI, CISTENI, UTLUM, PROSTOJ,
ALARM, RUCNI
2. Skute¢na teplota kotle
3. Pozadovana teplota kotle
4.  Vstup do Menu
5. Informaéni pole:
@ ventilator
d;;‘.‘;!: podavac 1 (v zasobniku paliva)
q:;:pe podavag 2 (v hofaku kotle)
§1 i
= Cerpadla UV a TV
CEXCE Kt
é zapalovaé
6. Pozadovana teplota zasobniku TV
7.  Skute¢na teplota zasobniku TV
8. Denvtydnu a ¢as
9. Venkovni teplota
10. Pole funkci, které maji vliv na pozadovanou teplotu kotle
lE] snizeni pozadované teploty kotle pokojovym termostatem - je dosazeno pozadované teploty v mistnosti
l@ snizeni pozadované teploty kotle podle ¢asovych plant
TI‘ zvySeni pozadované teploty kotle po dobu natapéni zasobniku TV
1-% zvy3eni pozadované teploty kotle od smé3ovace
|:; fizeni kotle podle venkovni kfivky
1‘@ zvySeni pozadované teploty kotle po dobu natéapéni akumulaéni nadrze

Pravé i levé okno na hlavnim displeji mohou prezentovat odliSné informace. Dotykem je mozné zmeénit zobrazované informace mezi okruhy
sméSovace (1, 2, 3), informaénim oknem, oknem TV.

Nastaveni vystupni teploty kotle

. stisknéte =

. zvolte volbu Teplota kotle nastavena

. teplotu upravte pomoci tlagitek +a- (rozsah 55 - 85 °C)

. potvrdte volbou m
. navrat do hlavni nabidky pomoci nebo @

25



6.3 Ridici, regula éni a zabezpe &ovaci prvky

6.3.1 Bezpe €nostni termostat

Bezpecnostni termostat je umistén na ovladaci skfini a slouZi k zastaveni chodu kotle pfi pfekroCeni bezpecnostni teploty. Bezpecnostni
termostat je nutné nastavit na teplotu 100 °C, tj. na vySSi teplotu, nez je nastavena maximalni teplota kotle (90 C). Po rozepnuti
bezpecnostniho termostatu se rozsviti kontrolka signalizace bezpec¢nostniho termostatu. Zastavi se podava¢ paliva a ventilator. Deblokace
bezpecnostniho termostatu se musi provést manualné — po odmontovani krytky a stisknutim terciku.

V pfipadé opakovaného vypnuti bezpe¢nostniho termostatu je nutno kotel odstavit z provozu a zjistit pfi¢inu opakovaného prehrati kotle. Po
rozepnuti bezpeénostniho termostatu primarni ¢erpadlo (popfipadé cerpadlo TO) zustavéa v chodu.

7 Udrzba
7.1 Cisténi kotle

Cistici poklop dlouhy
Cistici poklop

Stredni dil plasté
Matice M8

Podlozka 8,4

Nastrény kli¢ s rukojeti
Sestihranny
Manipulaéni kli¢

OO WNE

~

T (1)
'\?/ ‘\1/

Obr. €. 27 Demontaz éisticiho poklopu

1.) Pravidelné odstrariovat popel ze spalovaci komory a popelnikové zasuvky. Popel je nutno odkladat do nehoflavych nadob s vikem. Pfi
préci je nutno pouzivat ochranné pomucky a dbat osobni bezpec€nosti.

2.) Miniméln & 1 h pfed éisténim kotle je nutno jej odstavit z provozu (v €. elektrického odpojeni). Cetnost ¢&isténi kotle je zavisla na
jakosti paliva. U pelet nepfesahujicich 0,5 % popela se provadi ¢isténi v 3 az 4 tydennich intervalech. Pelety s obsahem popela 1,5 % a
vyS$8im zpusobuji, Ze kotel je tfeba kontrolovat a distit jednou tydné, dle potreby i ¢astéji. Cisténim kotle se rozumi odstranéni popela,
poprf. nanosu z kotlového télesa (spalovaci komora, spalinové cesty apod.).

3.) RoSt hoféku je nutno pravidelné Cistit (v zavislosti na provozovani kotle). Po zchladnuti spalovaci komory vyjmout rost, poklepem z néj
vysypat ztvrdly popel a zkontrolovat prichodnost otvor pro pfivod vzduchu! Toto je ovliviiovano kvalitou pelet. Nutno pouzit ochranné
rukavice.

4.) Je nutno dbat na v€asné dopliovani paliva. Pokud v zasobniku zbyva jen malé mnoZzstvi paliva, musi byt okamzité doplnéno, aby
nedochazelo k nasavani ,faleSného* vzduchu.

5.) Doporuéujeme pravidelné ¢istit transportni hadici, nebot béhem prepravy paliva se uvnitt hadice usazuji jemné ¢astice, které by mohly
nakonec branit prachodu paliva skrz hadici. Usazena vrstva jemnych palivovych €astic by se navic mohla vznitit pfi zpétném Slehu
plamene;

6.) Po ukonceni ¢isténi nebo po jakékoliv manipulaci se podava¢em paliva zkontrolujte spravné uchyceni transportni hadice na obou jejich
koncich pomoci hadicovych spon.

7.) Pro mirny pretlak v prostoru spalovaci komory za provozu ventilatoru dbame na dokonalou tésnost kotle (Cistici dvifka, popelnikova
dvifka, Cistici viko koufového nastavce, apod.).

Obsluze kotle je zakdzano odnimani krytu ho  Faku nebo jakékoliv jiné zasahovani dot échto celk G. Maze jej provést pouze zp usobily
servisni pracovnik.

26



1 Izolace Cisticiho vika koufového nastavce
<) 2 Cistici viko koufového nastavce
3 Podlozka 6,4
4 Sroub M6 x 16
~b

Obr. &. 28 Cisténi kou Fového nastavce

7.2 Cisténi hofaku

A Pozor! Udrzbu za Fizeni je mozno provad &t pouze po odpojeni kotle a ho Faku od el. sit &.

7.2.1 Fotosenzor
1. Fotosenzor hoféku je nutné co 3 mésice vycistit jemnym hadfikem.

2. Po odstranéni plasté horaku vyjmout fotosenzor (1), vycistit jej a opét umistit zpét.
3. Nasadit plast hofaku zpét.

1. Fotosenzor

Obr. €. 29

7.2.2 Cisténi trubky podava ée paliva

V pfipadé, Ze se do trubky podavace paliva dostane cizi pfedmét blokujici jeho praci, zatne se motor podavace prehfivat a €idlo podavace
odstavi kotel z provozu.

Pro odstranéni pfedmétu z trubky podavace je nutno:

1. Odpojit regulator od el. sité.

Odmontovat motor podavace.

Vysunout Snekovnici.

Odstranit z trubky popf. ze Snekovnice cizi predmét.

Opacnym postupem zpét namontovat podavac paliva.

Zkontrolovat spravny chod podavace paliva.

ok wWN

27



7.2.3  Cisténi hofaku

Jednou z pFi¢in poruchy hofaku muaze byt zneciSténi horaku. Dle kvality pouzitého paliva je nutno dle potfeby Cistit ohnisté hofaku od popela.
Castou pFi¢inou znegisténi hofaku je vypnuti hofaku na hlavim vypinagi. PFili§ rychlé odstaveni pfivodu vzduchu zpasobi nedopal paliva. Pfi
dal$im zapnuti hoféku bez jeho ocisténi maze dojit k dehtovani horéku, kdy pres otvory ucpané necistotami neproudi dostate¢né mnozstvi
vzduchu. Pred vypnutim ho Féaku je proto nutno provést proces Vyhasinani kotle.

8 DULEZITA UPOZORNENI

. Kotel se smi pouZzivat pouze k G €eltim pouziti, ke kterym je ur ¢&en.

. Kotel mohou obsluhovat pouze osoby dosp  élé, sezndmené s timto navodem k obsluze. Ponechat d  éti bez dozoru dosp élych u
kotle, ktery je v provozu, je nep Fipustné.

. Kotel neni ur €en pro pouzivani osobami (v €etné déti), jimz fyzick4, smyslovd nebo mentalni neschopno st €i nedostatek

zkuSenosti a znalosti zabra nuje v bezpe €éném pouzivani spot Febi€e, pokud na n & nebude dohlizeno nebo pokud nebyly
instruovany ohledn & pouziti spot febice osobou zodpov édnou za jejich bezpe €nost.

. Na déti by se m élo dohlizet, aby se zajistilo, Ze si nebudou se spo  tfebiéem hrat.

. Nezbytnou podminkou k provozovani tohoto kotle je v yvlozkovani kominu z d Gvodu moZzné tvorby kondenzatu ve spalinach
vlivem jejich nizké teploty, hlavn & pfi min. vykonu kotle. Material kominové vlozky musi byt odolny chemickym G ¢€inkam
kondenzétu.

. Dojde-li k nebezpe ¢&i vzniku a vniknuti ho Flavych par ¢&i plyn G do kotelny, nebo p fFi pracich, p fi kterych vznika p fechodné

nebezpe €i pozaru nebo vybuchu (lepeni podlahovych krytin, n atéry ho flavymi barvami, apod.), musi byt kotel v ¢éas pfed
zahajenim praci odstaven z provozu.

. K zatap éni v kotli je zakazano pouzivat ho Flavych kapalin.

. Pfipadné pozorovani plamene se provadi pootev  fenim hornich dvi fek. Nutno vS8ak mit na pam éti, Zze pfi tomto stavu existuje
zvySené nebezpe €i Uletu jisker do prostoru kotelny. Po provedeni vi zualni kontroly plamene je nutno dvi  fka okamzit é dikladn é
zavfit.

. PFi uvedeni kotle do provozu je nutno provést se  Fizeni kotle a kontrolu emisi.

. Béhem provozu kotle je zakazano jej jakymkoli zp  Gsobem p fetap ét.

. Na kotel a do vzdalenosti mensi nez je bezpe €na vzdalenost od n €ho nesmi byt kladeny p fedméty z ho flavych hmot.

. Pfi vybirani popele z kotle nesmi byt ve vzdalenosti minimaln & 1500 mm od kotle ho Flavé latky. Popel je nutno odkladat do
neho flavych nadob s vikem.

. Po ukon éeni topné sezoény je nutno d tkladn & vyéistit kotel v éetné kou fovodu. Kotelnu nutno udrZzovat v €istot & a suchu.

. Je zakazano zasahovat do konstrukce a elektrické in  stalace kotle.

. POZOR! Spatna kvalita paliva m aZe vyrazn & negativn & ovlivnit vykon a emisni parametry kotle.

. PFi montazi, instalaci a obsluze spot  febiée je nutno dodrZzovat normy, jenz plati vp  FisluSsené zemi ur éeni.

. Doporu ¢ujeme kotel pravideln & servisovat odbornou firmou, a to po kazdé topné se  zéné.

Pfi nedodrzeni t échto podminek neni moZno narokovat zaru  €ni opravy.

Seznam smluvnich servisnich organizaci je k dispozi ci na www.viadrus.cz.

9 Poruchové stavy

Projevy poruchy Pokyny

Zkontrolovat:
= zda nejsou sitové pojistky vyhozené a pfipadné je nahodit,
= zda vodic, ktery spojuje panel a modul je zapojen spravné anebo zda neni poSkozeny.

1. Displej nereaguje

Zkontrolovat:

2. Predvolenateplota kotlena | = zda neni nahfaty zasobnik TV nebo pfedvolend teplota TV je nastavena vysSi nez predvolena
displeji je jind nez teplota kotle. Pokud ano, rozdil mezi zobrazenymi hodnotami zmizi po nahfati zasobniku TV nebo
naprogramovana. se musi snizit pfedvolena teplota TV

= zda jsou aktivni ¢asové plany — vypnout ¢asové plany

Zkontrolovat:

« zda neni prekrogena teplota parametru teplota zapnuti derpadla UT — po&kat nebo sniZit hodnotu
tohoto parametru.

« zda je zapnuta priorita TV blokujici erpadlo UT — vypnout prioritu nastavenim reZim g&innosti
Cerpadla TV na Bez priority,

+  zda gerpadlo UT neni poSkozené nebo zablokované.

3. Cerpadlo UT nepracuje.

= zkontrolovat, zda je vloZena propojka jumper pro vstup bezpeénostniho termostatu na svorkach 1-2,
4.  Ventilator nepracuje. (propojka jumper musi byt vioZzena jen v pfipadé, kdyZ neni pfipojen bezpecnostni termostat).
= zkontrolovat a pfipadné vyménit ventilator.

= zkontrolovat, zda jsou vodi¢e podavace spravné pfipojené do svorek,

5.  Pfidavny podavac = zkontrolovat, zda je vloZzen& propojka jumper na svorkach 1-2 modulu B,
nepracuje (modul B). = zkontrolovat motor podavace, jestli neni poSkozeny,

= v pfipadé, Ze je slySet motor a palivo neni podavano, zkontrolujte podavac.

28



Projevy poruchy Pokyny

=  zkontrolovat zda jsou vodi¢e podavace spravné pripojené do svorek,

= pokud je pfipojeny bezpecénostni termostat ve svorkach 1-2, zkontrolujte, zda neni preruseny obvod
v dasledku prehrati kotle,

= zkontrolovat motor podavace, jestli neni poSkozeny,

= v pfipadé, Ze je slySet motor a palivo neni podavano, zkontrolujte podavac.

6. Podavac paliva nepracuje /
nepodava.

7. Palivo se nedopaluje, v
popelu se nachazeji
nespéalené ¢astice paliva.
PFi hoteni palivo vytvari
hodné dymu, horak
zhasina.

= zkontrolovat nastaveni modulace vykonu v Menu — Nastaveni kotle — Modulace vykonu.

Zkontrolovat:

=  zda je dobry tepelny kontakt mezi Cidlem teploty a namérenym povrchem,
8. Teplota se neméfi spravné. = zda vodic¢ cidla teploty nelezi blizko k sitovému kabelu,

=  zda je ¢idlo pfipojeno do svorky,

= zda neni ¢idlo poSkozeno

9. Vrezime Cerpadla
TV=LETO jsou ohfivaci
télesa horké a kotel se
prehfiva.

= zvySit hodnotu parametru prodlouzeni ¢asu prace cerpadla TV s cilem ochlazeni kotle.

10. Cerpadlo TV pracuje i kdyz

o . .- = nastavit parametr prodlouZeni ¢asu prace cerpadla TV = 0.
je zasobnik TV naplnény.

10 Pokyny k likvidaci vyrobku po jeho lh  Gté Zivotnosti

VIADRUS a.s. je smluvnim partnerem firmy EKO-KOM a.  s. s klientskym  €islem F00120649.
Obaly splfiuji CSN EN 13427.

Obaly doporucujeme likvidovat timto zpdsobem:

- plastova folie, karténovy obal, vyuzijte sbérné suroviny

- kovova stahovaci paska, vyuzijte sbérné suroviny

- drevény podklad, je uréen pro jedno pouziti a nelze jej jako vyrobek déle vyuzivat. Jeho likvidace podléha zakonu 477/ 2001 Sh. a
185/2001 Sb. ve znéni pozdéjSich predpisu.

Jednotlivé ¢asti kotle doporuc¢ujeme likvidovat takto:

- vymeénik (Seda litina), vyuzijte shérné suroviny

- trubkové rozvody, oplasténi, vyuzijte sbhérné suroviny

- ostatni kovové ¢asti, vyuzijte shérné suroviny

- izola¢ni materidl, prostfednictvim firmy zabyvajici se sbérem a likvidaci odpadu

PFi ztrat @ uzitnych vlastnosti vyrobku Ize vyuzit zp ~ étného odb éru vyrobku (je-li zaveden), v p Fipadé prohlaSeni p tvodce, Ze se jedna o
odpad, je nakladani s timto odpadem podle ustanoven i platné legislativy p FisluSné zem é.

29



11 Zaruka a odpov édnost za vady

VIADRUS a.s. poskytuje zakladni zaru €ni dobu na kotel po dobu 24 m ésicti od data prodeje, max. vS8ak 30 m ésicti od data expedice
z VIADRUS a.s.

Podminky pro platnost zaruky je dodrzeni pokyn( pro instalaci a to hlavné:
. Zapojeni podle schémat vyrobce odbornou dodavatelskou nebo montazni firmou s platnym montaznim certifikatem.
. Uvedeni vyrobku do provozu servisni firmou s platnym servisnim certifikatem.

. Dodrzovani pokynt uvedenych v Navodu k obsluze a instalaci kotle.
. Provedeni pravidelnych prohlidek danych vyrobcem servisni firmou s platnym servisnim certifikatem.
. Pouziti originalnich nahradnich dild dodanych vyrobcem.

. Zaslani informace vyrobci o uvedeni kotle do provozu (zasila kone€ny uzivatel — spotfebitel). Zejména je nutno uvést kdy a kym byl kotel
uveden do provozu a uvést pfesnou adresu provozovani kotle.

VIADRUS a.s. poskytuje rozsi fenou zaru éni dobu na kotlové t éleso kotle po dobu 60 m ésicd od data prodeje, max. vSak 66 m ésict od
data expedice z VIADRUS a.s.

Podminkou pro uznani roz§ifené zaruéni doby je:

. Splnéni podminek pro uznani zakladni zaruéni doby.
. Zaslani informace vyrobci o uvedeni kotle do provozu (zasila servisni firma)
. Provadeéni pravidelnych servisnich prohlidek v rozsahu prfedepsaném vyrobcem, servisni firmou s platnym servisnim certifikatem.

Pro pfipadnou reklamaci plaSt €& je zékaznik povinen p fedlozit obalovy Stitek kotlového plast  é. Je umist én na kartonu, ve kterém je
plaSt expedovan.

UZivatel je povinen sv é&fit odstran éni zavad jen odbornému smluvnimu servisu akreditova nému vyrobcem kotle VIADRUS a.s., jinak
neplati zaruka za Fadnou funkci kotle. ,Osv éd¢&eni o kvalit & a kompletnosti kotle" slouzi po vypin  éni jako ,Zaru €ni list".

UZivatel je povinen na kotle provad ét pravidelnou udrzbu.

Kazdé oznadmeni vad musi byt u €inéno neprodlen €& po jejich zjiSt éni vzdy pisemnou formou a telefonickou domluvou.

PFi nedodrzeni uvedenych pokyn @ nebudou zaruky poskytované vyrobcem uznany.

Vyrobce si vyhrazuje pravo na zm ény provad éné v rdmci inovace vyrobku, které nemusi byt obsaze  ny v tomto navod é.

Vyrobce nenese zodpov édnost za p Fipadné Skody, nebude-li vyrobek pouzivan v souladu s podminkami uvedenymi v tomto navodu
k obsluze.

Vyrobce poskytuje na vyrobek zaruku ve |h  Gté a za podminek, které jsou uvedeny v zaru énim list é. Zaruéni list je nedilnou sou ¢€asti
dodavky a jeho platnost je podmin  éna Uplnym ¢itelnym a pravdivym vypln  énim vSech Gdaj .

Zaruka se nevztahuje na:

- zavady zp tsobené chybnou montazi a nespravnou obsluhou vyrobk u a zavadami zp Gsobenymi nespravnou Udrzbou viz kap. 7;
- poskozeni vyrobku p Fi doprav & nebo jiné mechanické poskozent;

- vady a Skody vzniklé nedodrzenim kvality vody v oto pném systému viz kapitola €. 4.1 a 5.6 nebo pouZitim nemrznouci sm ési;
- zavady zp tsobené nevhodnym skladovanim;

- zavady zp tsobené provozovanim kotle na nep fedepsané palivo (viz. kap. €. 2);

- vady vzniklé nedodrzenim pokyn 0 uvedenych v tomto navod é;

- zavady zp tsobené Zivelnou pohromou, nebo zasahem vy$si moci.

30



12 Informa €ni list kotle

A2C-S20P-00.16

Kondenzacni kotel ne I;;)I?ve;eracm kotel na pevna ne Kombinovany kotel ne
Palivo Preferovane pallyo Jiné vhodné palivo/paliva:
(pouze jedno):
Drevéna polena, obsah vihkosti < 25 % ne ne
Drevni Stépka, obsah vlhkosti 15 - 35 % ne ne
Drevni Stépka, obsah vihkosti > 35 % ne ne
Lisované drevo ve formé pelet nebo briket ANO ne
Piliny, obsah vlhkosti < 50 % ne ne
Jina dievni biomasa ne ne
Nedrevni biomasa ne ne
Cerné uhli ne ne
Hnédé uhli (véetné briket) ne ne
Koks ne ne
Antracit ne ne
Brikety ze smési fosilnich paliv ne ne
Jiné fosilni palivo ne ne
Brikety ze smési biomasy (30 - 70 %) a fosilnich paliv ne ne
Jind smés biomasy a fosilnich paliv ne ne
Vlastnosti p Fi provozu na preferované palivo:
Sezénni energeticka ucinnost vytadpéni vnitfnich prostorl ns [%]: 79
Index energetické uéinnosti EEI: 116
5 3 g 3 5 3 g | £
N © c ] N © c ]
@S c o c \© c o c
P4 N s} o z N =} ko
o) T s o) T s
UZite €ny tepelny vykon UZite €n4 G innost
- pfi jmen. tep. vykonu Pn 20,93 kw - pfi jmen. tep. vykonu Mn 90,09 %
- DFi 0, 0, i - DFI 0, 0, i \/
pri [30 A)/59 %] jmen. Eep. Py 596 KW pri [30 {o/_SO /,0] jmen. tep. vykonu, Mo 90.14 %
vykonu, pfipad4-li v avahu pfipada-li v avahu
Kogenera €ni kotle na pevna paliva: Spotieba pomocné elektrické energie:
Elektricka ucinnost pfi jmen. tep. - pfi jmen. tep. vykonu €lmax 0,043 KW
vykonu , - % 7 1200 AR 7
Netin ( pri [30 {0/50 /,0] jmen. tep. vykonu, elin 0,019 KW
pfipada-li v avahu
- zabudovaného sekundarniho
zafizeni na sniZovani emisi, - kw
pfipada-li v avahu
- v pohotovostnim rezimu Psg 0,002 kw
Kontaktni tdaje VIADRUS a.s.
Bezruc¢ova 300
Bohumin
73581

31




A2C-S30P-00.16

Kondenzaéni kotel ne gglgi;\;e;eracnl kotel na pevna ne Kombinovany kotel ne
Palivo Preferované palivo Jiné vhodné palivo/paliva:
(pouze jedno):
Drevéna polena, obsah vihkosti < 25 % ne ne
Drevni Stépka, obsah vlhkosti 15 - 35 % ne ne
Drevni Stépka, obsah vlhkosti > 35 % ne ne
Lisované drevo ve formé pelet nebo briket ANO ne
Piliny, obsah vihkosti < 50 % ne ne
Jin4 dfevni biomasa ne ne
Nedrevni biomasa ne ne
Cerné uhli ne ne
Hnédé uhli (véetné briket) ne ne
Koks ne ne
Antracit ne ne
Brikety ze smési fosilnich paliv ne ne
Jiné fosilni palivo ne ne
Brikety ze smési biomasy (30 - 70 %) a fosilnich paliv ne ne
Jind smés biomasy a fosilnich paliv ne ne
Vlastnosti p Fi provozu na preferované palivo:
Sezénni energeticka ucinnost vytdpéni vnitfnich prostorl ns [%]: 79
Index energetické uéinnosti EEI: 116
3 3 g | 2 3 3 g | 2
N g c o N < c o
1 c k] =] \© c k] <
z N o 2 P4 N o 2
o I s o I s
Uzite €ny tepelny vykon UzZite €éna U €innost
- pfi jmen. tep. vykonu Pn 30,37 kwW - pfi jmen. tep. vykonu Mn 91,25 %
- DFi 0, 0, i - DF 0, 0, i \/
pri [30 A)/59 %) jmen. tep. Py 77 KW pri [30 {0/50 /9] jmen. tep. vykonu, Mo 89,75 %
vykonu, pfipadé-li v vahu pripadéa-li v ivahu
Kogenera €ni kotle na pevné paliva: Spotieba pomocné elektrické energie:
Elektricka ucinnost pfi jmen. tep. - pfi jmen. tep. vykonu €lmax 0,082 KW
vykonu , - %  DFi [30%/50%] i /
Netin 0 pri [30 {0/50 /9] jmen. tep. vykonu, el 0,026 KW
pripadéa-li v ivahu
- zabudovaného sekundarniho
zafizeni na snizovani emisi, - kw
pfipada-li v avahu
- v pohotovostnim rezimu Psg 0,004 kw
Kontaktni daje VIADRUS a.s.
Bezru€ova 300
Bohumin
73581

32




Informace o obalech pro odb ératele

VIADRUS a.s.,
Bezrucova 300
735 93 Bohumin

prohlaSuje, Ze nize uvedeny obal splfiuje podminky pro uvadéni obald na trh stanovené zdkonem 477/2001 Sbh., o obalech a o zméné
nékterych zakon(, v platném znéni.

NiZe uvedeny obal byl navrzen a vyroben podle uvedenych platnych technickych norem.

VIADRUS a.s. ma k dispozici veSkerou technickou dokumentaci vztahujici se k prohlaSeni o souladu a je schopna ji predlozit prisluSnému
kontrolnimu organu.

Popis obalu (konstrukéni typ obalu a jeho souc&asti):

a) ocelova paska

b) PP aPET paska

c) LDPE teplem smrstitelna folie

d) LDPE a BOPP teplem smrstitelna folie
e) LDPE stretch folie

f)  akrylatové BOPP lepici pasky

g) PES Sander pasky

h)  vinita lepenka a papir

i)  dfevéna paleta a hranoly

j)  mikroténové sacky

k) PP sacky
1. | Prevence snizovani zdroju CSN EN 13428, CSN EN 13427 ANO
2. | Opakované pouziti CSN EN 13429 NE
3. | Recyklace materialu CSN EN 13430 ANO, NE-i
4. | Energetické zhodnoceni CSN EN 13431 ANO, NE-a
5. | VyuZiti kompostovanim a biodegradace CSN EN 13432, CSN EN 13428 NE
6. | Nebezpeéné latky CSN EN 13428, CSN 77 0150-2 ANO
7. | Tézké kovy CSN CR 13695-1 ANO

Informace o pln éni povinnosti zp étného odb éru

Véazeny zakazniku,

dovoluji si Vas seznamit s plnénim povinnosti zpétného odbéru v souladu se zakonem ¢&. 477/2001 Sb., zdkona o obalech, ve znéni pozdéjSich
predpist, § 10, § 12 v rAmci vyrobkud produkovanych firmou VIADRUS a.s.

VIADRUS a.s. ma uzavienou smlouvu o sdruzeném plnéni povinnosti zpétného odbéru a vyuZziti odpadu z oballl s autorizovanou obalovou
spole¢nosti EKO-KOM a.s. a zapoijila se do systému sdruzeného pInéni EKO-KOM a.s. pod klientskym identifikaénim &islem F00120649.

V pfipadé nejasnosti se obracejte na:
VIADRUS a. s.

manazer kvality a ekologie
Bezru€ova 300

735 93 Bohumin

¢i pfimo na EKO-KOM a.s.
Na Pankréci 1685/17,19
140 21 Praha 4
pfipadné na webovych strankach www.ekokom.cz

33



34



Priloha k zaru €nimu listu pro zdkaznika - uzivatele

Zaznam o provedenych zaru ¢€nich i pozaru €nich opravach
a provad éni kontrol vyrobku

Smluvni
Provedena c¢innost servisni organizace Podpis zékaznika
(podpis, razitko)

Datum
zaznamu

35




VIADRUS

Teplo pro vas domov
od roku 1888

VIADRUS A2C

VIADRUS a.s.

Bezruc¢ova 300 | 735 81 Bohumin

Infolinka: 800 133 133 (zdarma z CR)

e-mail: info@viadrus.cz | » www.viadrus.cz



